

В д. Ивановщина состоялась информационная программа в рамках месячника «Мы и наше Отечество!»



17 февраля в рамках районного месячника «Мы и наше Отечество!» и празднования 800-летия со дня рождения Александра Невского в Ивановском сельском доме культуры состоялась информационная программа «Страницы истории Отечества – святой и благоверный князь Александр Невский», которую провели с участниками кружка «ОчУмелые ручки» совместно с Ивановской библиотекой-филиалом.

Без знания прошлого своей страны нельзя не понять, не оценить по достоинству наш сегодняшний день, представить себе будущее.

Есть в русской истории славное имя – Александр Невский. Его жизни и ратным подвигам во имя Отечества было посвящено мероприятие. Ребята узнали, каким было детство великого князя, как отец готовил Александра к княжению и будущим военным подвигам. Также юные слушатели узнали, каким Александр Невский был великим полководцем и государственным деятелем, о его победах в Невской битве 1240 года и Ледовом побоище 1242 года.

Жизнь святого благоверного князя Александра Невского и его ратные подвиги могут служить лучшим примером для подрастающего поколения, в том числе и лучшим напоминанием, что всегда, в любом возрасте, есть место подвигу, доблести и чести.